
Тема 6: Казначейське обслуговування бюджетів за видатками

Контрольні запитання
1. Розкрийте сутність економічної категорії «видатки бюджету».
2. Охарактеризуйте систему видатків Державного бюджету України.
3. Які критерії розмежування видатків між бюджетами?
4. Дайте зарактеристику системі розпорядників бюджетних коштів.
5. Укажіть повноваження Головних розпорядників бюджетних коштів.
6. Розкрийте  особливості програмно-цільового методу бюджетного фінансування.
7. Визначте бюджетні повноваження одерждувачів бюджетних коштів.
8. Охарактеризуйте кошторис як основний плановий документ бюджетної установи.
9. Який порядок формування мережі установ та організацій, що отримубють бюджетні
кошти?
10. Розкрийте сутність казначейської форми обслуговування бюджетів та назвіть основні
її стадії.
11. Дайте хзарактеристику порядку встановлення бюджетних асигнувань розпорядникам
ббюдждетних коштів.
12. Який порядок оформлення змін планових показників, що виникають у процесі
виконання бюджетів?
13. Який порядок проведення кошторисів та паспортів бюджетних програм?
14. Охарактеризуйте порядок взяття бюджетних забов’язань.
15. Вкажіть відмінності між забов’язанням та фінансовим забов’язанням. Як
обліковуються забов’язання розпорядників та одержувачів бюджетних коштів в органах
ДКУ?
16. Розкрийте порядок їх обліку в органах ДКУ.
17. Визначте повноваження ДКУ в процесі здійснення закупівель товарів, робіт, та послуг
за бюджетні кошти.
18. Порядок здійснення ДКУ платежів за дорученнями розпорядників бюджетних коштів.
19. Повноваження ДКУ з проведення опурацій щодо відкриття асигнуванням за загальним
фондом ДБУ.
20. Особлтвості здійснення окремих видатків розпорядників бюджетних коштів, що мають
підпорядковані бюджетні установи за межами України.
21. Охарактеризуйте порядок казначейського обслуговування одержувачів бюджетних
коштів.
22. Розкрийте особлтвості здійснення окремих видатків державного бюджету.
23. Порядок проведення взаємних розрахунків.
24. Механізм здійснення операцій за рахунок власних надходжень спеціального фонду.
25. Особливості проведення видатків розпорядників та одержувачів бюджетних коштів.
26. Вкажіть випадки, у яких органи ДКУ не приймають платіжні доручення до виконання.
27. Що належить до меморіальних документів, що обслуговують касове виконання
бюджету за видатками?
28. Розкрийте порядок одержання готівки та виплати готівки під звіт.
29. Вкажіть особливості проведення видатків розпорядників бюджетних коштів в
іноземній валюті.
30. Які повноваження ДКУ при проведенні розрахунків за окремими рішеннями?
31. Охарактеризуйте порядок використання товарів, робіт та послуг для виконання захлдів
бюджетнихз програм.
32. Розкрийте особливості повернення кредитів до ббюджетів.
33. Охарактеризуйте систему видатків місцевих бюджетів.
34. Охарактеризуйте механізм касового лбслуговування місцевих бюджетів за видатками.
35. Вкажіть види видатків місцевих бюджетів, які не враховуються при визначенні обсягів
міжбюджетних трансфертів.



36. Розкрийте особливості фіннснування місцевих бюджетів.
37. Охарактеризуйте порядок надання та повернення кредитів, ща надані за рахунок
місцевих бюджетів.

Контрольні тести
Тест 1. Видатки бюджету- це…
а) бюджетні призначення, встановлені Законом України «Про державний бюджет» на
конкретні цілі;
б) кошти, спрямовані на здійснення програм та заходів, передбачених відповідним
бюджетом;
в) бюджетні асигнування на реалізацією програм та заходів, що визначені згідно з
Бюджетним Кодексом;
г) бюджетні кошти, що мають цільове спрямування на стадії проведення на підставі
підтвердних документів;
д) платежі з реєстраційних, спеціальних реєстраційних рахунків розпорядників та
рахунків одержувачів бюджетних коштів, відкритих в органах Державного казначейства
України.

Тест 2. Методом управління бюджетними коштами в Україні є:
а) нормативний;
б) балансовий
в) екстраполяціїї
г) оцінки ефективноситі використання бюджетних коштів;
д) програмно-цільовий

Тест 3. Бюджетна установа в особі її керівника, уповноважена на отримання бюджетних
асигнувань, взяття бюджетних забов’язань та здійснення витрат бюджету,- це:
а) орган фінансового контролю;
б) одержувач бюджетних коштів;
в) державний фінансовий орган ;
г) розпорядник бюджетних коштів;
д) місцевий фінансовий орган .

Тест 4. Розпорядники бюджетних коштів поділяються на :
а) головних та нижчого рівня
б) другого та третього ступеня;
в) загальньодержавних та місцевих;
г) головних та транзитних
д) немає жодної правильної відповіді

Тест 5. Основний плановий фінансовий документ ббюджетної установи, яким на
бюджетний період встановлюється повноваження щодо отримання надходжень і розподіл
бюджетнипх асигнувань на взяття бюджетних забов’язаннь та здійснення платежів ждя
виконання бюджетною установою своїх функцій та досягнення результатів, визначених
відповідно до бюджетних призначень,- це:
а) баланс;
б) кошторис;
в) план використання бюджетних коштів;
г) реєстр;
д) розпис



Тест 6. Головні розпорядники (крім Ради міністрів Автономної Республіки Крим,
обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій) подають
Дерджавному казначейству України на паперових та електронних носіях мережу установ
та організацій, які отримують кошти з державного бюджету, не пізніше ніж:
а) за 3 дні до початку бюжетного року;
б) за 10 днів до початку бюджетного року;
в) за 15 днів до початку бюджетного року;
г) за 20 днів до початку бюджетного року;
д) за місяць до початку бюджетного року

Тест 7. Розпорядники нижчого рівня (обласний рівень) подають Головним управлінням на
паперових та електронних носіях дані про мережу розпорядників та одержувачів
бюджетних коштів у теротиріальному розрізі (місто,район) не пізніше ніж:
а) за 3 дні до почтаку бюджетного року;
б) за 10 днів до початку бюджетного року;
в) за 20 днів до початку бюджетного року;
г) за 20 днів до початку бюджетного року;
д) за місяць до початку бюджетного року

Тест 8. Підставою для прийняття розпорядниками та одержувачами бюджетних коштів
бюджетних забов’язань є:
а) реєстри бюджетних забов’язань;
б) затверджені в установленому порядку кошторисом;
в) доведені обсяги бюлджетних
г) затвердженні обсяги фінансування бюджету

Тест 9. Бюджетні прогами визначаються:
а) головними розпорядниками бюджетних коштів;
б) нижчого рівня розпорядниками бюджетних коштів;
в) Кабінетом Мінастрів України;
г) Законом України «Про державний бюджет» на відповідний рік;
д) Бюджетним кодексом України

Тест 10. Правила складання паспортів бюджетних програм та звітів про їх  виконання
встановлюється:
а) Верховною Радою України
б) Кабінетів Міністрів України
в) Міністерством фінансів України
г) Державним Казначейством України
д) головним розпорядником бюджетних коштів

Тест 11. Відповідальність за взяті зобов’язання, їх зміст, правильність оформлення та
достовірність інформації, включеної до реєсторів, своєчасність реєстрації зобов’язань та
фінансових зобов’язань несуть:
а) розпорядники бюджетних коштів;
б) одержувачі бюджетних коштів;
в) органи ДКУ;
г) банківські установи;
д) всі відповіді вірні.

Тест 12. Правові та економічні засади здійснення закупівель товарів, робіт і послуг за
державні кошти визначаються:



а) Бюджетним кодексом України;
б) Законом України «Про державний бюджет» на відповідний рік;
в) Законом України «Про здійснення державних закупівель»;
г) Постановою Правління НБУ;
д) Інструкцією про безготівкові розрахунки в Україні в національній валюті.

Тест 13. Відкриття асигнувань із загального фонду державного бюджету за видатками, не
віднесеними до захищених статей та видатків, та наданням кредитів здійснюється на
підставі:
а) розпису бюджету;
б) пропозицій щодо відкриття асигнувань;
в) затверджених бюджетних програм;
г) паспортів бюджетних програм;
д) немає жодної правильної відповіді.

Тест 14. Асигнування за захищеними статтями і видатками відкриваються на підставі:
а) наявності відповідного бюджетного зобов’язання для платежу в бухгалтерському обліку
виконання бюджету;
б) затвердженого в установленому порядку паспорта бюджетної програми (у разі
застосування програмно-цільового методу в бюджетному процесі);
в) помісячного розпису асигнувань загального фонду державного бюджету;
г) наявності в розпорядників бюджетних коштів відповідних бюджетних асигнувань;
д) затвердженого в установленому порядку кошторису.

Тест 15. Взаємні розрахунки – це:
а) розрахунки, які виникають між бюджетами в процесі планування та виконання
бюджетів;
б) сукупність заходів, спрямованих на досягнення єдиної мети, завдань та очікуваного
результату, визначення та реалізацію яких здійснює розпорядник бюджетних коштів
відповідно до покладених на нього функцій;
в) регламентований бюджетним законодавством процес виконання бюджетів;
г) проведені в установленому порядку операції з надання послуг, виконання робіт,
реалізації в установленому порядку продукції чи майна та іншої діяльності;
д) операції, пов’язані з отриманням державою кредитів (позик) на умовах повернення,
платності та строковості з метою фінансування державного бюджету.

Тест 16. Строк дії платіжного доручення розпорядників та одержувачів бюджетних коштів
установлений у межах:
а) 3-х календарних днів із дня його виписки;
б) 5-ти календарних днів із дня його виписки;
в) 10-ти календарних днів із дня його виписки;
г) 15-ти календарних днів із дня його виписки;
д) 20-ти календарних днів із дня його виписки.

Тест 17. Для оформлення документів на отримання заробітної плати, стипендії, допомоги,
видатків на службові відрядження та інших коштів, що видаються на видатки, які не
можуть бути проведені безготівковою оплатою, розпорядники та одержувачі бюджетних
коштів подають до органів Державного казначейства:
а) платіжне доручення;
б) меморіальний документ;
в) заявку на видачу готівки;
г) грошовий чек;



д) кошторис.

Тест 18. Для безготівкових перерахувань платежів з одного рахунку на інший, відкритих
на балансі одного органу Державного казначейства України без виходу в СЕП НБУ,
використовуються:
а) платіжні доручення;
б) меморіальні ордери;
в) заявки на видачу готівки;
г) грошові чеки;
д) кошторис.

Тест 19. Перерахування коштів, що передаються до Державного бюджету України та до
місцевих бюджетів вищого рівня, здійснюється органами Державного казначейства
України з окремого аналітичного рахунку, відкритого за балансовим рахунком:
а) 3111;
б) 3121;
в) 3142;
г) 3421;
д) 3422.

Тест 20. Інформація щодо власних надходжень розпорядників коштів місцевих бюджетів,
які зараховуються на відповідні рахунки, відкриті за балансовим рахунком:
а) 3542;
б) 3551;
в) 3621;
г) 3711;
д) 3732;
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